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Po stopách Tadeáše Hájka z Hájku IV:

Za karafiáty do Klatov

Renesance byla dobou objevů  a vynálezů,  ale i mnoha záhad a speciálních receptů.  Jeden z těch

dodnes nejoblíbenějších zachytil  astronom, přírodovědec a dvorní  lékař  císaře Rudolfa  II.  Tadeáš

Hájek z Hájku. Při svých cestách do Frankfurtu totiž projížděl i přes Klatovy, kde se podle něj vařila ta

nejlepší piva. Možná i zde se inspiroval k napsání pojednání  O pivu, které dalo základ receptuře na

lahodná  speciální  piva  Master.  Pojďme  se  společně  s těmito  pivními  specialitami  vydat  po  jeho

stopách do města provoněného karafiáty – do Klatov.

Klatovy  nedávno  oslavily  750 let  své existence  –  kromě  válek  zažívalo  město i  časy nebývalého

rozkvětu a prosperity,  které z něj  učinily historickou perlu Plzeňského kraje. Kdysi královské město

zaujme hlavně milovníky architektury, na své si však přijdou rovněž obdivovatelé krásných karafiátů,

které Klatovy proslavily nejen u nás, ale i na soutěžích v zahraničí.  Poté, co se pokocháme všemi

krásami a památkami této „brány Šumavy“ a vyšplháme na Bílou a Černou věž, z nichž jsou při troše

štěstí vidět i daleké Alpy, přichází čas na zaslouženou odměnu.

Nasyceni kulturními zážitky na okamžik zastavíme čas a necháme se unášet výjimečně plnou chutí

speciálních piv Master. Přijďte si vychutnat tuto tajemnou specialitu, kterou obdivoval již Tadeáš Hájek

z Hájku, třeba do restaurace P.U.O.R. Střelnice, do restaurace Mazda nebo do pizzerie San Marino,

kde se ponoříme do lahodné chuti jeho polotmavé varianty. Pro fajnšmekry je pak v hotelu Central

vždy připraven Master Tmavý 18°.

Poznámky pro editory:

• S celkovým prodejem 10,5  milionu hektolitrů  v kalendářním roce 2009 (včetně  licenčních výrob
v zahraničí) a s exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj, a. s., předním
výrobcem piva v regionu a největším exportérem českého piva. 

• Plzeňský  Prazdroj,  a.  s.,  je  členem  globální  skupiny  SABMiller  plc.  Pilsner  Urquell  
je mezinárodní vlajkovou lodí portfolia značek SABMiller. 

• SABMiller  plc  je  jedna  z největších  světových  pivovarnických  společností  s pivovarnickými
aktivitami či distribucí ve více než 60 zemích světa napříč šesti kontinenty. 

Pro více informací kontaktujte:
Vladimír Jurina, manažer oddělení firemních vztahů a komunikace Plzeňského Prazdroje
e-mail:   vladimir.jurina@pilsner.sabmiller.com  
mobil: 724 617 886

Lucie Neubergová, Native PR
e-mail: lucie.neubergova@nativepr.cz
tel.: 221 592 450, mobil: 731 615 033


